
中学校給食に関するアンケート 
 

 中学校給食については、今年度、生徒・保護者に実施したアンケートの結果を踏まえ、献立

内容の充実など魅力化に向けた検討を行っているところです。 

中学生の喫食率の向上と食指導の充実を図るため、今年度より教職員（フルタイム職員）の給

食利用を基本としていますが、喫食率は上がっていません。 

つきましては、教職員の中学校給食の利用状況について、以下のとおりアンケート調査を行

いますので、各設問について、最もあてはまる回答の□欄にチェック（レ点）を付けて回答く

ださい（問３は複数回答）。 

 

 

【教員種別】  □ ①校長  □ ②教頭  □ ③クラス担任  □ ④左記以外の教職員 

   【性  別】  □ ①男性  □ ②女性 

   【年  齢】  □ ①2 0代   □ ②3 0代  □ ③4 0代  □ ④5 0代  □ ⑤6 0代～ 
 
 

 

問１．中学校給食を利用していますか？ 
 

   □ ①できるだけ毎日、利用している 

   □ ②たまに利用している（利用頻度について以下のいずれかにチェックしてください） 

→ □ (ア)１週間に数回程度  □ (イ)１ヶ月に数回程度  □ (ウ)左記より少ない 

   □ ③以前は利用していたが、今は利用していない 

   □ ④一度も利用したことがない 
 

 

問２．中学校給食を利用していないときの昼食は主に何ですか？ 
    

   □ ①家庭弁当 

   □ ②業者販売弁当 

   □ ③近隣の弁当屋 

   □ ④コンビニ弁当 

   □ ⑤おにぎり・パン・サンドウィッチなどの軽食 

   □ ⑥何も食べていない 
 

 

問３．中学校給食を利用しない理由は何ですか？（主なものを２つまで回答してください） 
    

   □ ①家族も家庭弁当だから 

   □ ②量が調整できないから（多すぎる・少なすぎる） 

   □ ③給食がおいしくないから（おいしくなさそうだから） 

   □ ④食べる時間が十分に確保できず、空き時間等に昼食を食べているから 

   □ ⑤出張等で学校外の業務に従事することが多いから 

   □ ⑥健康上の理由があるから（食事制限、アレルギー等） 

   □ ⑦給食費を負担しないといけないから 

   □ ⑧支払い・申込方法がめんどうだから 

   □ ⑨その他〔理由：                       〕 

（全員にお聞きします） 

（問１で②・③・④のいずれかを回答された方にお聞きします） 

（全員にお聞きします） 

ご協力ありがとうございました 

回答者 
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